[image: image1.png]ofbeKThl

Une Ue
npiHak npiHak
WecBoiicTBOCTE" “cBoiteTB0eTL"

COACPXGHHE JAHHOTO  coAepXaHME acabora
o6bexta  npuskaka gaHHOTO
obexta




ДО – данный объект; ОПДО – особый признак данного объекта.
Если у любого объекта – конкретного несвойства (квадрат) в его содержании признак «несвойствость» поменять на признак «свойствость», получится содержание другого объекта – конкретного свойства (квадратость).
Содержание любого объекта-несвойства и его особого признака отличаются одним признаком: «свойствость» - «несвойствость». В содержании любого объекта-несвойства находится «несвойствость», а в содержании его особого признака находится «свойствость».
Совокупность объектов, обладающих свойством РС.

Совокупность объектов, обладающих свойством РУ.
Пересечение этих совокупностей объектов на универсуме НС порождает совокупность объектов, обладающих свойствами РС и РУ. Эта совокупность объектов, очевидно, составляет только часть любой из двух исходных совокупностей.

Как изобразить свойство РС на универсуме С?

Как изобразить свойство РУ на универсуме С?

Как изобразить свойство (РУ и РС) («равноугольную равносторонность» или «равностороннюю равноугольность») на универсуме С?

На универсуме С свойство (РУ и РС) изображается областью пересечения областей РУ и РС.
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Квадратость объекта «квадрат»


Квадратость сэта «квадрат»

[image: image3.png]Uc a Uc a
QL




Какая картинка правильная?

Правильная левая картинка.

Для иллюстрации закона обратного соотношения достаточно одной картинки на универсуме НС. Вторая картинка на универсуме С не требуется. Чем больше совокупностей, обладающих отдельным несобственным свойством пересекаются, тем меньше получается площадь пересечения.

А на универсуме С?

Закон обратного соотношения сформулирован для сэтов и их ЗС. Если совокупность сэтов составляют несвойства, то закон обратного соотношения изобразить на универсуме С нельзя.

Если взять два ЗС, содержащих НС, сэты которых находятся в отношении сэт – сэтпарт, и поменять в этих ЗС НС на С, как будут относиться сэты новых ЗС?
Квадрат является сэтпартом по отношению к равностороннику.

Квадратость является сэтпартом по отношению к равносторонности!

Каждое ЗС должно включать в себя либо НС, либо С. В противном случае у нас возникает неопределенность о каких объектах (НС или С) идет речь. Таких совокупностей всегда две.
Конвенционально можно решить, что всегда, когда иное специально не оговорено, речь идет о совокупности НС. Когда мы захотим рассмотреть совокупность С, нам придется к исходному ЗС добавить «свойствость».
